Разъяснения по поверке счетчиков

Статьей 157 Жилищного Кодекса Российской Федерации определено, что размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых органами местного самоуправления (в субъектах Российской Федерации - городах федерального значения Москве и Санкт-Петербурге - органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации).
Обязанность проведения поверки средств измерений, в том числе индивидуального прибора учета воды, установлена статьей 13 Федерального закона от 26.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений», в соответствии с которой средства измерений, предназначенные для применения в сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений, до ввода в эксплуатацию, а также после ремонта подлежат первичной поверке, а в процессе эксплуатации – периодической поверке.
Права и обязанности исполнителя и потребителя при эксплуатации, использовании приборов учета, осуществлении поверки, проверки правильности снятия показаний приборов учета, регламентированы Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила).
В соответствии с Правилами потребители обязаны в целях учета потребленных коммунальных услуг использовать приборы учета, соответствующие требованиям законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений. К использованию допускаются приборы учета утвержденного типа и прошедшие поверку в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений. В соответствии с п. 81 (12) Правил прибор, не прошедший поверку, считается вышедшим из строя.
Вместе с тем, постановление Правительства РФ от 02.04.2020 № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (далее – Постановление) приостанавливает до 1 января 2021 года действие отдельных положений Правил, в том числе норму, в соответствии с которой прибор учета считается вышедшим из строя по истечении его межповерочного интервала.
Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования. Таким образом, положения пп. «д» п. 81 (12) Правил приостанавливаются для случаев, когда срок проверки ИПУ наступает после        6 апреля 2020 года.
При этом, обращаем Ваше внимание, что после снятия вышеуказанных ограничительных мер, граждане обязаны провести поверку средств измерений в соответствии с нормами действующего законодательства и предоставить исполнителю коммунальных услуг (в управляющую организацию) документы, удостоверяющие результаты поверки приборов учета (акт выполненных работ и свидетельство о поверке), а также контрольные показания таких приборов учета.
По вопросу возможности бесконтактной передачи результатов проведенной поверки (акта выполненных работ и свидетельства о поверке), Вы вправе обратиться к исполнителю коммунальных услуг (управляющей организации) посредством электронной почты или телефонной связи.​
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